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(A) L3

(B) L4

(C) L5

(D) S1
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wergif 1% 3 (Carpal Tunnel Syndrome) » = 732 E 46 4 e 4 27 g 5 2

(A) Thumb abduction test

(B) Tinel’s sign

(C) Phalen’s test

(D) Lachman’s test

# 1] §* (Scoliosis) 2 #zit ™ 7] § 5 2L 7
(A) ¥ HRHEZE47 2554

(B) # i M4 i) % £+ e

(C) BHBEF LRI T Heh> ¥ BTz FAgEp s v 5 0
(D) % & % gk 2> 5 ERpk g2
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(A) Psoas sign

(B) Brudzinski’s sign

(C) Obturator test

(D) Kernig’s sign
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(A) Ja* 5% & 45 3] &30

(B) B* Mg smyet $35H

(C) B* ¥ £4551% = 1"”‘*%

(D) % A~ F¥ Ziissgz
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(A) F %3 (resonance)

(B) i & & 5+ (hyper-resonance )

(C) % % (dullness)

(D) 5 (Tympany)
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(A) et
(B) # & 4 e F3ft
(C) fe ¥ iLsf fded s FI3E
(D) P < edex
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(A) LK ~# & - :}ﬁ“ Benppd o EAGER R A R PR EHE £ 4pik
(B) pl Bt 2 4wz "/F}?r,‘
(C) F L% 553t efsn > M5 St eden
(D) $hes s fots=is %0 @ 5 RARF S ER 8
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(A) -2 2§ gk
(B) +RAAF FHRwE
(C) +R1AFFHEALLER ]
(D) + it g3 rEasn-

10. ¥ W 1A% S (crepitus) ¥ i M AT AR fEm L L 9
(A) X
(B) "™kt igg 2 Bk
(C) #m
(D) ¥

11 % 2 # B st 2+ ¥ 5 (ejectionclicks)  ic £ fe & 7
(A) @ty ¥¢i5 7 (Mitral Regurgitation )
(B) 4 ##%#:5 Jn (Aortic Regurgitation)
(C) = =« ¥&j% # (Tricuspid Stenosis)
(D) wre w3
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12. %m’;?ﬁ;mﬁa RZALER2D.5-<3 .5-<v35 B)v=zvs @)sexd B3
LS B
(A) 1+2
(B) 1+2+E5
(C) 3+4+5
(D) 3+4
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(A) b3 &
(B) 1+2+4
(C) 2+4
(D) 1+2
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Sk (Q)IVP+5 2 ¥ 53 CVP B (4) FHREERT o A_F v X DR E
(A) 1+3+D4

(B) 2+3+4
(C) 3+4
(D) 1+3
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(A) ;.__, u 55’3“3“ ‘,,,‘L

(B) L #m¥epk 7
(C) wz P iRatdp

16. ® 5% M & 7% A it 12 % (arteriosclerosis obliterans ) ehfcid » ¥ & Fi ?
(A) B Lok LR 78 kLA
(B) it aps» "B ROLFER~ Tl
(C) HEWH AP » 1T w2t e[ 2> 15 §)
(D) & pr - FERDLRE & * HFoR RS i fokiRE o RGEL §f o

17 R p e R £ 58 n’?—‘ﬁ L H9
(A) Ffe » BEEFIC 48 chd )
(B) BB F ™ 4% 3 Buk B & 2 F chog3n
(C) #7k3% i¥¢ McBurney’s Sign J& & 4 3 (T
(D) t & V8 B i~ — ">

18 -4 2 T B 4o g » 0L 2R b S RURGEEG RFE L 2 PR A ?
(A) Kerning sign
(B) Psoas sign
(C) Obturator sign
(D) Rovsing’s sign
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19. TR AL 2 FH P H 5227
(A) #F & o' f Pk
(B) £33 F Q7 M HGER KRR
(C) v ;iw.v (albumin) &_¥ &% e ehdpih » & ¥ & 5 3.0-5g/dl
(D) #AKE&% L2 BRRZFY & I hypoactive % 5
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(A) %3 ~ = gHad g
(B) %= ~ ~gfei i
(C) %= $radl 5
(D) %~ - $5dl g
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(A) E2V3M5
(B) E3V3M6
(C) E3V4M5
(D) E3V4M6
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(A) 4= oo~ 2 Frer ihF bt g 3 4
(B) = Wlp]= B3~ Z BEO-2 b 5 5 g 3 4o
(C) + RIFEINF 5 ¢ 5%
(D) Z#%r¢ 1135 Babinski sign

24, % UM A Gl gt > P B R AE?
(A) ZRIFI 8t §THRRIFP AR ARCOF > THE Ko R
(B) = R% = $#%d L4 enm 4 >+ RUGIVE @b dydl ¢ 5 AL
(C) = R% -+ $7es. J,XJIFWII% Asko s Rad (uvdla) € me =il
(D) ZRIF -l EXPTp ARk Bk 3 > S5 § Fe = 7
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(A) g5 F sl A i
(B) =~ 5o 75 34 G120 0%
(C) ¥R B M2t s 2~ 4 B (S2~S4) m~
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